

Сотрудники следственного управления приняли участие в проведении турнира по армейскому рукопашному бою среди детей



20 декабря 2015 года сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с омской федерацией армейского рукопашного боя приняли участие в организации и проведении детского турнира по армейскому рукопашному бою.

Турнир был посвящен памяти офицера-пограничника, Героя Советского Союза Ивана Ивановича Стрельникова, погибшего при исполнении служебных обязанностей. Целями турнира стали пропаганда здорового образа жизни, воспитание у подрастающих защитников Отечества высокого чувства патриотизма. В состязаниях приняли участие более 90 юных

спортсменов в возрасте от 7 до 14 лет, которые показали настоящую волю к победе, настойчивость и характер. Победители турнира в различных весовых категориях были награждены специальными подарками.

Изображения



21 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1002049>